

CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato del sito No.: C562739-CC4

Validità:

06 dicembre 2024 – 05 dicembre 2027

Appartiene al Certificato principale No.: C562739

Si certifica che il sistema di gestione centralmente implementato per

Soco S.p.A.

Via Classicana, 99 - 48122 Ravenna (RA) - Italia

e i siti come elencati nell'Appendix che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:

ISO 14001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Esercizio di operazioni e servizi portuali terminalistici e di deposito relativi a merci alla rinfusa, prodotti siderurgici, legname, merci varie e container. Operazioni di insacco merci alla rinfusa (IAF 31)

Valutato secondo le prescrizioni del Regolamento Tecnico RT-09

Luogo e Data: Vimercate (MB), 06 dicembre 2024



GGQ N° 003 A GGA N° 003 D GGE N° 007 M

EMAS N° 009 P PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -Italy

Claudia Baroncini Management Representative





Certificato n.: C562739-CC4 Luogo e Data: Vimercate (MB), 06 dicembre 2024

Appendice al Certificato

Soco S.p.A.

I siti inclusi nella certificazione sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
Soco S.p,A Deposito 1	Via della Battana, 3 - 48122 Ravenna (RA) - Italia	Deposito relativo a merci alla rinfusa, prodotti siderurgici, legname, merci vari
Soco S.p,A Deposito 2	Via Josef Muti, 10 - 48122 Ravenna (RA) - Italia	Deposito relativo a merci alla rinfusa, prodotti siderurgici, legname, merci vari
Soco S.p.A.	Via Classicana, 99 - 48122 Ravenna (RA) - Italia	Esercizio di operazioni e servizi portuali terminalistici e di deposito relativi a merci alla rinfusa, prodotti siderurgici, legname, merci varie e container. Operazioni di insacco merci alla rinfusa
Soco S.p.A Sede Operativa	Via della Battana, 22 - 48122 Ravenna (RA) - Italia	Esercizio di operazioni e servizi portuali terminalistici e di deposito relativi a merci alla rinfusa, prodotti siderurgici, legname, merci varie e container. Operazioni di insacco merci alla rinfusa

